

# 习近平同科特迪瓦总统瓦塔拉举行会谈

两国元首一致同意推动中科关系迈向更高水平

新华社北京8月30日电 国家主席习近平30日在人民大会堂同科特迪瓦总统瓦塔拉举行会谈。两国元首一致同意，推动中科关系迈向更高水平，实现互利共赢。

习近平欢迎瓦塔拉来华出席中非合作论坛北京峰会并对中国进行国事访问。习近平指出，这次论坛峰会致力于构建更加紧密的中非命运共同体，对推动中非全面战略合作伙伴关系深入发展、加强发展中国家团结合作具有重要意义。

习近平指出，中科建交35年来，两国各领域合作不断扩大，成效显著。中方赞赏科方坚定奉行一个中国政策，坚定支持科方维护主权、安全、发展权益，支持科特迪瓦走适合本国国情的发展道路。双方要在涉及彼此核心利益和重大关切问题上更加坚定地相互支持。经贸合作是中科关系的“推进器”，要以共建“一带一路”为契机，加强发展战略对接，促进两国高质量、可持续的共同发展。要有效应对安全挑战，为促进西非地区和非洲大陆和平稳定发挥建设性作用。要在联合国安理会加强协调，共同维护包括非洲国家在内的广大发展中国家的合法权益。

瓦塔拉表示，中国是科特迪瓦伟大的朋友，科特迪瓦人民珍视同中国人民的传统友谊。科特迪瓦钦佩并祝贺中国的改革和发展成就，视中国为成功的榜样。科特迪瓦完全支持习近平主席提出的“一带一路”重要倡议，愿积极参与、并愿推动西非经济货币联盟国家共同参与共建“一带一路”

合作。科方高度评价中方在多边事务中努力维护发展中国家权益，感谢中方一直支持非洲，积极参与联合国在非洲的维和行动。我相信，中非合作论坛北京峰会一定会取得成功，成为中非合作的一次历史性盛会。

会谈后，两国元首还共同见证了有关双边合作文件的签署。

会谈前，习近平在人民大会堂北大厅为瓦塔拉举行欢迎仪式。彭丽媛、丁薛祥、杨洁篪、王东明、王毅、张庆黎、何立峰等参加。

(上接第一版)

中央美术学院的前身——国立北京美术学校创建于1918年，是由我国著名教育家蔡元培倡导建立的中国第一所现代形态的美术专门学校。近日，周令钊、戴泽、伍必端、詹建俊、闻立鹏、靳尚谊、邵大箴、薛永年等8位中央美术学院老教授给习近平总书记写信，表达老一代艺术家和艺术教育家对中华民族伟大复兴的坚定决心，对进一步加强美育，培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人的心声。

## 我国研制成功

### 100G 硅光收发芯片

新华社武汉8月30日电 记者从中国信息通信科技集团获悉，

我国自行研制的“100G 硅光收发芯片”日前在武汉投产使用，并通过了用户现网测试，性能稳定可靠。这标志着我国商用100G 硅光芯片正式研制成功，将推动我国自主硅光芯片技术迈上新台阶。

这款硅光芯片由国家信息光电子创新中心、光纤通信技术和网络国家重点实验室、武汉光迅科技股份有限公司以及中国信息通信科技集团联合研制，在一个不到30平方毫米的硅芯片上集成了包括光发送、调制、接收等近60个有源和无源光元件。芯片具备超小型、高性能、低成本、通用化等优点，可广泛应用于传输网和数据中心光传输设备。

国家信息光电子创新中心专家委员会主任、中国工程院院士余少华表示，100G 硅光芯片的产业化商用，表明我国已经具备硅光产品商用化设计的条件和基础。

未来，硅光技术将在光通信系统中大规模部署和应用，推动我国自主硅光芯片技术向超高速、超大容量、超长距离、高集成度、高性能、低功耗、高可靠的方面发展。

# 习近平同塞拉利昂总统比奥举行会谈

两国元首一致同意将中塞全面战略合作伙伴关系不断推向前进

新华社北京8月30日电 国家主席习近平30日在人民大会堂同塞拉利昂总统比奥举行会谈。两国元首一致同意，巩固友好互信，扩大务实合作，将中塞全面战略合作伙伴关系不断推向前进，更好造福两国人民。

习近平欢迎比奥来华出席中非合作论坛北京峰会并对中国进行国事访问。习近平指出，中方珍视中塞传统友谊。建交47年来，两国始终是风雨同舟、患难与共的好朋友。两国人民

并肩抗击史无前例的埃博拉疫情，在国际社会传为佳话。塞拉利昂是当年支持恢复中华人民共和国在联合国合法席位的提案国之一。总统先生讲原则、明大义，一直坚持一个中国原则，中方对此高度赞赏。

比奥表示，塞中建交47年来，两国友谊经受了考验，历久弥坚。中国长期以来为塞拉利昂经济社会发展提供了宝贵帮助。塞拉利昂人民尤其不会忘记，在我们抗击埃博拉疫情最困难的时候，是中国政府和人民率先驰援。塞拉利昂愿意学

习借鉴中国发展经验，密切两国关系，积极参与共建“一带一路”，深化教育、渔业、卫生、基础设施等领域合作。塞方致力于加强同中方在多边事务中沟通协调，以维护非洲国家正当利益。

会谈后，两国元首还共同见证了有关双边合作文件的签署。

会谈前，习近平在人民大会堂北大厅为比奥举行欢迎仪式。彭丽媛、丁薛祥、杨洁篪、蔡达峰、王毅、李斌、何立峰等参加。

## 中国医生取得

### 克服癌症靶向耐药新成果

新华社广州8月30日电 国际著名杂志《临床肿瘤学》30日发布了一项由广东省人民医院终身主任吴一龙领衔的克服癌症靶向耐药的研究成果。该项研究成果首次提出并证实了EGFR基因突变耐药的第二种类型—cMET扩增的治疗策略。

目前医学界已知的肺癌驱动基因有数十种，EGFR基因突变是其中的一种。研究显示，约50%的中国非小细胞肺癌患者存在EGFR基因突变，针对EGFR基因突变已有对应的靶向药物吉非替尼获批上市。

但由于癌细胞的突变具有不稳定性，治疗中癌细胞很可能会发生其他突变，患者使用靶向药治疗容易产生耐药性。2007年已有研究证实，EGFR基因突变耐药中，有20%的人产生了基因非突变的过度活跃，这种现象被称为扩增，即cMET扩增。

吴一龙团队这一研究成果，首次提出了EGFR耐药的第二种类型—cMET扩增的治疗策略，即联合使用EGFR抑制剂吉非替尼和cMET抑制剂卡马替尼。

记者从航天科技集团了解到，未来3年该集团将实施多个国家科技重大专项任务，包括：全面开展载人空间站建设；实施嫦娥四号月球背面着陆巡视探测和嫦娥五号采样返回，全面完成探月工程任务目标，力争开展无人月球科研站基本型建设。

未来3年，航天科技集团还计划实施我国首次火星探测工程，开展无人火星环绕和着陆巡视探测，启动无人小行星采样返回和主带彗星探测任务；全面建成北斗三号全球卫星导

航系统和高分辨率对地观测系统。

#### 实现长征八号等火箭首飞 启动重型火箭立项研制

在运载火箭领域，未来3年航天科技集团计划实施长征六号甲、长征七号甲、长征八号等新一代中型运载火箭，以及火箭一子级亚轨道重复使用运载器首飞，完成固体运载火箭海上发射。在此基础上，初步建成以长征五号为代表的新一代长征系列运载火箭型谱，开展常规推进剂运载火箭替换，完成重型运载火箭立项并启动研制。

此前，该集团曾透露，中国的重型火箭拟命名长征九号，正进行先期关键技术攻关和方案深化论证研究，计划于2028年至2030年首飞，近地轨道运载能力可达140吨。重型火箭主要瞄准深空探测，可满足建立月球基地、载人登月等需求，并为火星探测和其他深空探测提供运载能力。

在空间基础设施领域，未来3年该集团将建成国家民用空间基础设施骨干框架，构建商业遥感卫星

星座、全球低轨移动通信试验系统和高通量宽带通信卫星系统，发展空间科学和新技术试验系列卫星，全面提升空间信息综合服务能力及空间飞行器智能化水平。

#### 过去6年发射219个航天器

作为建设航天强国的核心力量和重要推动者，航天科技集团提出到2020年全面完成“十三五”规划目标，为推动航天强国建设夯实基础，在此基础上，提出分两阶段推动航天强国建设的路线图：从2020年到2030年，建设成为世界一流航天企业集团，支撑国防和军队现代化建设，推动我国跻身世界航天前列；2030年到2045年，有效支撑国家科技、经济、军事发展需要，推动我国全面建成世界航天强国。

据介绍，过去6年，航天科技集团共实施了113次宇航发射任务，将219颗航天器送入太空，并连续14年获中央企业经营业绩考核A级。

(据新华网)

## 下列证件 声明作废

1.衡阳市雁峰区民政局发给丁翠英的24535180号老年优待证  
2.衡阳市中信房地产开发有限责任公司公章(编号为4304819001481)壹枚

3.衡阳市工商局2017年发给衡阳爱乐博特信息科技有限公司统一社会信用代码为91430400MA4LQ9R79T的营业执照正本

4.衡阳市工商局石鼓分局2017年发给衡阳华邮信息咨询有限公司统一社会信用代码为91430407MA4LM4725W的营业执照正本、副本

5.湖南工学院发给贺鹏的115285201605000380号毕业证书  
6.湖南城建职业技术学院发给贺鹏的130441201306002831号毕业证书

7.段炳文在衡阳市万福陵园开发有限公司购买的福寿型墓位Z200028号权益证

8.衡阳市工商局蒸湘分局2017年发给衡阳市蒸湘区国轩地产红湘北路店统一社会信用代码为92430408MA4M105M1Y的营业执照副本

9.湖南中投地产有限公司开给陆云的16038472号(金额为38000元)收据原件

10.衡阳宝瑞置业有限公司开给王荣华的40008262号(发票代码为243001301238)收据原件

11.王荣华与衡阳宝瑞置业有限公司签订的6019764号(金额为50000元)认购书

12.衡阳市珠晖区民政局发给冯时林的24545476号老年优待证

13.衡阳市蒸湘区就业服务中心发给谢辉的4304080016000181号就业失业登记证

14.衡阳市道路运输管理处发给周金龙的4304810020013000290号从业资格证

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人：徐步桃  
身份证号码：430421193812150029

因保管不善将不动产权证[(房屋所有权证)证号：衡房权字第00131747号，地址：雁峰区胜利山75号302]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证)作废，并申请补办。

特此声明。

声明人：徐步桃  
2018年8月30日

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人：王海花  
身份证号码：430403197309070027

因保管不善将不动产权证[(国有土地使用权证)证号：4062124号，地址：蒸湘区红湘北路]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书(国有土地使用权证)作废，并申请补办。

特此声明。

声明人：王海花  
2018年8月30日

## 灭失声明

我公司湘DA4269、湘D4165挂、湘D4428挂车因使用年限已久、未及时年检、年审、无法正常营运公司实行报废，特申请办理注销登记，现登报郑重声明车辆行驶证、道路运输证公告注销作废。

湘DA4269(证号：43040500248)、湘D4165挂(证号：430405020254)、湘D4428挂运输证号(430405003150)

衡阳市鑫旺运输有限公司  
2018年8月30日

## 灭失声明

邹双响名下的湘D5M328车辆已多年灭失，特登报公示车辆行驶证、号牌、登记证书作废。

声明人：邹双响  
2018年8月28日

## 关于尽快履行合同的公告

唐珊红先生：

贵方与我司于2017年4月10日签订的《房屋租赁合同》、《房屋管理合同》，因贵方未能依约履行合同付款义务及未经我司同意擅自转租房屋，导致该合同目的无法实现。现因多次催要未果且无法联系到贵方，特公告如下：

请贵方自公告之日起，七天之内与我司结算拖欠的房屋租金并支付相应的违约金，逾期未能履行合同义务，我司将依据《合同法》第94条之规定，自逾期之日起解除与贵方2017年4月10日所签订的《房屋租赁合同》及《房屋管理合同》，且我司将依法追究贵方相应的法律责任。

特此公告。

衡阳市凯美百货大楼有限公司  
2018年8月23日

## 公 告

根据《中华人民共和国劳动合同法》、《中国银行股份有限公司员工违规行为处理办法》等相关规定，刘谋志、周军俩同志已于2018年7月26日被我行作开除处理，终止劳动关系，刘谋志、周军俩同志一切行为均属个人行为，与我行无关。

特此公告。

中国银行股份有限公司衡阳分行  
2018年8月30日

## 减资公告

根据本公司2018年8月23日股东会决定，本公司拟将注册资本从壹仟万元减至柒佰玖拾捌万元，现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

本公司联系方式：  
13975434308  
联系人：欧东华  
联系地址：衡阳市蒸湘区大栗新村10号  
衡阳鸿涛机械加工有限公司  
2018年8月23日

## 减资公告

根据2018年8月30日衡阳市化工研究所有限公司股东会决议，本公司拟将注册资本从3000万元减至50万元，现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

联系人：李绍军  
联系电话：13738649999  
衡阳市化工研究所有限公司  
2018年8月30日